



本期导读

B1 旅行中品建筑，节日里庆狂欢，九月精彩不断



更多旅行目的地
请扫我后算账

新闻早报

建筑可阅读，在于精彩的表达形式展现了丰富的历史。随着时代的发展，某些历史孕育的建筑被创新性地改造成酒店，连接着世界各地的人，享一段旅程，品一段历史。

建筑可阅读，那些有历史的酒店

文/图 晨报记者 阿令 实习生 周雨婷

巴黎·半岛酒店 original@1908年



巴黎，虽历经几个世纪，但光明之城的光辉辉煌仍能从一栋栋经典建筑的本体中阅读，或从一弯桥洞中流淌的塞纳河水中回味，倾听曾经的故事。

闹市静处的法式风情

距离凯旋门几步之遥，步行即可前往举世闻名的纪念碑、博物馆和购物区，酒店身处的凯旋大街被称为法式经典风格的心脏地带。19世纪末，正是这栋古典建筑在长达30年的日子里，迎来了无数富豪或名人、贵族及大亨，以至艺术、文学及音乐界等风云人物都曾在这里留下足迹。因此今天的半岛也传承着这份经典，不但其主题房间的灵感源于高级定制，其中部分套间面积名列本城前茅，其设计也将法国的传统与灵气展现得淋漓尽致。

离开人声鼎沸的凯旋门，当你前脚从香榭丽大街离开，后脚转身走到凯旋大街时，大都市的喧闹被立即抛于脑后，唯有酒店门外那两座中国风的石狮在提醒你，回家了，一切都归于安定了！

虽然玻璃、钢铁代表着建筑的现代化，巴黎半岛却摒弃这份与世推移，努力用岩石和砖木造就一间间年代感十足的客房，让每一位身处其中的客人，都能感受到历史的恢弘，仿佛时光流转，回到光耀辉煌的光明之城——巴黎。不得不提及的必然大人物要数盘踞在楼顶西餐厅窗外吊挂着的那架古董飞机了。这是按照1927年首次尝试飞越大西洋的“白鸟”双翼飞机建造的复制品，餐厅也以这架飞机命名，采用法国当地的时令食材，精心制作别具现代风味的传统法国佳肴。在餐厅里就餐，透过环绕四周的玻璃窗，还可以看到不远处巴黎铁塔的全貌，享受天上人间的美轮美奂。

工具：每家半岛酒店的大堂均有点睛之笔，巴黎半岛也不例外，顶部垂着800块Lavit手工制的叶片形水晶吊灯，像闪亮的落叶一般从高大的殿堂上散落下来，与酒店外大道上斑驳的树影珠联璧合。



伦敦·皇家兰开斯特酒店 original@1967年

英格兰西北部有个城镇兰开斯特，素有“泰晤士河上的罗马城堡”。当地的兰开斯特家族赢得了著名的内战“玫瑰战争”的胜利，这标志着在英格兰中世纪时期的结束并走向新的文艺复兴时代，“兰开斯特”也就成了酒店的名字。



伦敦的中世纪建筑风

当历史需要翻阅古典书籍或听人诉说才能被回忆起，建筑实体就成了直观生动吐露历史的方式。伫立于海德公园旁的伦敦皇家兰开斯特酒店就以标志性的中世纪建筑风格吸引着众多目光。

要见证岁月的变迁一定不能忽略酒店各处的颜色，一进门厅和大堂，镀金的黄铜与青铜装饰率先展示了大气高贵，搭配上大理石白色大理石楼梯，瞬间觉得优雅起来，墙上覆盖着淡灰色的马赛克略带神秘气息。客房的风格则又与大堂不同，以灰绿色为主色调，白色卡拉拉大理石和皮质营造着清新氛围，不由令人心旷神怡。羊毛和丝质椅套、沙发罩、床单的质感更传递着舒适感和安全感。

工具：酒店距离伦敦希思罗机场约20分钟车程，住客可搭乘希思罗快线轻松往返。

接地气的细节

正如以家族名称命名酒店一样，酒店内的房间名称也颇具代表性。如取名为“韦斯特伯恩套房”，源于酒店旁边的一条小溪。这条小溪起始于汉普斯特德希思河，流入泰晤士河，最终进入了现在的海德公园。

圣马洛·金郁金香酒店 renewal@2017年

圣马洛城，这个法国布列塔尼大区的首府，却有着海盗城的威名。傍晚入内城，城中心的各色商铺多挂上了卷帘门，只有冰淇淋店还有几间特色餐厅在迎客。这就是海盗城留给人们的第一印象，安静而有序地呼吸着。



位居内城中心的这家金郁金香酒店，去年刚刚完成了全新装修，进入这幢曾经的“税务局”，感受这座城市赋予TA的特别之处。整个酒店偏设计风，色调多采用黑白灰的单色调，在灰白、姜黄的灯光下，将那一处处细节一一展现，给每个初来乍到的人开了一个头，仿佛一个故事正娓娓道来。

酒店房间强烈推荐顶层，小跃层的空间分布非常惬意，如果天好还能走上露台，俯瞰这座古城的风情，享受轻松时刻。如角度合适，还能望到大海，甚至是海上的点点帆船。不同于传统的酒店客房，重新亮相的金郁金香酒店更能见证法式优雅，从色彩上可见一斑，雾绿色、姜黄、灰白和深海蓝每每在房间里布满，分明带着你的视线延伸到了窗外小镇那些老房

子屋顶盐灰相间的色调，不必纠结于海盗城的由来，只是因为当时乃至今日，圣马洛都是繁忙的港口要塞，商船来往热络也是英法经年往来的枢纽，从而吸引了众多海盗关注而得名。

酒店一楼的餐厅布置特别美，除了一些绿色小景的设置，也添加了不少颇具设计理念的摆设，喜欢的话当场就可以买走。无论是餐具的选择、色调的搭配还是餐桌上灯光的布置都可圈可点。光影交错中静享美食和建筑艺术的双重享受，旅程就此开启。

工具：酒店的位置超级好，内城中心，门前就是一个广场，后面则可步行三五分钟至海滩，或沿着城墙绕城一周，或下到海边晒晒日光浴，幽静私密，也可跟着孩子们去天然的泳池跳水，感受心跳的感觉。